



DORPSRAAD

Berkel-Enschot

NOTULEN WERKOVERLEG

25 april 2024 19.30 uur Schalm Parlatorium

1. Opening en Mededelingen (Tineke)

Marius is afwezig.

De notulen van 21 maart worden goedgekeurd.

Binnengekomen stukken/mededelingen:

- Verslag ambtelijk overleg 11 april 2024.
- Verslag HAR: DR was aanwezig; oproep vrijwilligers meivakantieweek.
- Gesprek gehad met burgerradsleden Lokaal Tilburg op winkelcentrum.

2. Herbenoeming Anja Vermeer

DR-leden gaan akkoord met de herbenoeming.

3. Werkgroep 25 jaar Dorpsraad

Schakel is benaderd voor aanwezigheid.

4. Dorpsagenda (schrijversgroepje Kees, Ben, Wilma en Tineke)

Gemeente heeft akkoord gegeven op de tekstversie. Deze versie komt op de website gemeente Tilburg (zie verslag ambtelijk overleg). Er kunnen geen rechten aan worden ontleend. Versie met actielijst wordt nogmaals rondgestuurd aan alle DR-leden.

5. Gebiedsgericht werken

T-meter is online: procesafspraken over uitwerking: maken we een werkgroepje of kijkt iedereen naar eigen domein? Er is een algemeen plaatje nodig en voor verdieping gaan we hulp vragen aan gemeente. Niet alleen naar Berkel-Enschot kijken, maar ook naar gemeente Tilburg. We kunnen gebruik maken van presentatie over gebruik T-meter. Ben maakt algemeen plaatje en iedereen kijkt naar eigen domein.

6. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees)

- Projectleider de Akkers wil toelichting geven over start project en voortgang project (wordt in afstemming met Anja gepland voor ons werkoverleg in juni)
- Wonen (woonbehoefte) hoe verder aanpakken? Vooroverleg met gemeente volgt. Kees stemt af met beleidsmedewerkers.

7. WDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René)

Verslag 11 april 2024.

8. Werkgroep Communicatie (Ben, Eva, Kees en Wilma)

- Jaarverslag is in bewerking. Deze wordt op website geplaatst indien gereed.
- Digitale dorpswijzer is toe aan een update. Eerst moet programma gevonden worden om bewerking van de dorpswijzer mogelijk te maken.

9. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef)

Gemeente heeft verantwoording bewonersbudget 2023 goedgekeurd.

10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke)

- Loket BE: n.a.v. het (halfjaarlijks) evaluatie overleg met de vrijwilligsters van het loket: eind mei hebben we weer een overleg met de contactpersoon van het gemeentelijk WMO-loket. Daar is dan ook iemand van IMW (Instituut Maatschappelijk Werk) bij.
- Verloop opening kwiekroute: zie verslag. Gebruik hiervan wordt vervolgd.

- Status welkomstbrief: contactpersoon gemeente neemt voor 13 mei contact op.
- Vitaal UBE 18 april presentatie “community care” gehad; presentatie volgt.

11. Werkgroep Jeugd (Marius en René)

Verslag gesprek bouw nieuwe tijdelijke school. Nieuwe afspraak op 14 mei met bewoners. Bewonersbrief staat op website.

12. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben)

Bijeenkomst gedecoreerden: aanvang 10.30 uur. Er zijn 4 gedecoreerden (3 nieuwe van 2024 en 1 eerdere van mei 2023).

13. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben)

- Veiligheid: willen we in de toekomst een grotere veiligheidsmarkt met “veiligheid en welzijn”? Mogelijk een thema-avond. Na Veiligheidsdag evalueren.
- 6 mei René afspraak met teamcoördinator openbaar gebied.
- Verslag gesprek met voorzitter White Demons betreffende beachhandbalvelden. Beachhandbalvelden vallen onder sportpark Rauwbraken; dit als geheel nemen tegenover gemeente.
- René heeft contact gelegd met Team Verenigingsontwikkeling; bij bezoek aan sportverenigingen aangeven dat sport voortaan bij DR vertegenwoordigd wordt.

14. Werkgroep ICT (René en Wilma)

Geen opmerkingen.

15. Ondernemers (Ben)

Gesprek gepland over Rauwbraken met Arbies en de sportverenigingen op 4 juni bij de gemeente met wethouders.

16. Actiepuntenlijst (Anton)

Aangepast.

17. Activiteitenkalender (Anja)

Aangepast.

18. Rondvraag

- Agendapunten voor bestuurlijk projectenoverleg 6 juni a.s.?
- Houtstook: separate afspraak met omgevingsmanager wordt gepland.
- Initiatief toekomst Caeciliakerk: er is een inloopavond op 30 mei.
- HAS-studenten die presentatie hebben gegeven over toekomst Oostflank willen sparren met jonge mensen.

19. Presentatie Sharepoint

20. Sluiting